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ВСТУП 
 

В сучасних економічних умовах ефективне функціонування 

підприємства незалежно від видів діяльності є обов’язковою умовою його 

існування. Діяльність будь-якого підприємства повинна бути спланована на 

досягнення високої рентабельності і одержання прибутку. Для здійснення 

процесу виробництва підприємству потрібно те, на що буде спрямована 

праця, тобто предмети праці, які є матеріальною основою готової продукції, і 

те, з допомогою чого робітники будуть впливати на сировину, тобто засоби 

праці. Речовою оболонкою засобів праці є основні фонди. 

Вітчизняна продукція на сьогоднішній день є 

неконкурентоспроможною в зв’язку з використанням на більшості 

підприємств застарілого обладнання. Для забезпечення конкурентних переваг 

продукції вітчизняного виробника необхідне планування докорінної 

реконструкції матеріально-технічної бази підприємств. Це, в свою чергу, 

вимагає значних капіталовкладень в основі виробничі фонди, головним 

джерелом фінансування яких у ринкових умовах є власні кошти підприємств. 

Все це обумовлює актуальність теми дипломної роботи. 

Для досягнення поставленої мети у ході дослідження необхідно 

вирішити наступні задачі: 

1. Вивчити сутність, класифікацію і структуру основних 

виробничих фондів. 

2. Виділити показники оцінки та особливості відтворення основних 

виробничих фондів. 

3. Проаналізувати  основні  показники  діяльності  підприємства  та 

показники використання основних фондів. 

4. Виявити вплив чинників на зміну показників ефективності 

використання основних фондів підприємства. 

5. Дослідити резерви підвищення ефективності використання 

основних фондів підприємства. 



4 
 

 

6. Визначити шляхи поліпшення ефективності використання і 

відтворення основних виробничих фондів підприємства. 

Об’єктом дослідження в дипломній роботі є основні виробничі фонди 

на підприємстві Товариство Обмеженої Відповідальності « Телекард- 

Прилад» і чинники, які впливають на ефективність їх використання. 

Предметом дослідження є визначення чинників, які впливають на 

рівень ефективності використання основних фондів, пошук резервів 

підвищення основних фондів і визначення заходів, що сприяють 

позбавленню виявлених недоліків. 
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ВИСНОВКИ 
 

Підвищення ефективності використання основних фондів у даний час, 

коли в країні спостерігається повсюдний і глобальний спад виробництва, має 

величезне значення. Підприємства, що розташовують основними фондами, 

що достались у спадщину, повинні не тільки прагнути їх модернізувати, але і 

максимально ефективно використовувати, особливо в існуючих умовах 

дефіциту фінансів і виробничих інвестицій. 

Основні фонди — це засоби праці, які мають вартість, функціонують у 

виробничому процесі тривалий час, не змінюючи при цьому своїх форм і 

розмірів, а свою вартість переносять на вартість готової продукції поступово, 

шляхом амортизаційних відрахувань. 

Основні фонди визначаються як матеріальні цінності, які 

призначаються для використання у господарській діяльності підприємства 

протягом періоду, який перевищує 365 календарних днів із дати введення в 

експлуатацію таких матеріальних цінностей та вартість яких поступово 

зменшується у зв'язку з фізичним або моральним зносом. 

Будь-який комплекс заходів щодо поліпшення використання основних 

фондів, повинний передбачати забезпечення росту обсягів виробництва 

продукції насамперед за рахунок більш повного й ефективного використання 

внутрішньогосподарських резервів і шляхом більш повного використання 

машин і устаткування, підвищення коефіцієнта змінності, ліквідації простоїв, 

скорочення термінів освоєння знову введених у дію потужностей. 

У своїй випусній роботі провівши аналіз фінансового стану 

підприємства, можна зробити висновки, що середньорічний виробіток ТП на 

1 ПВП з 2013 по 2016 рр. збільшився на 105,77%. 

Особливу увагу слід звернути на те, що у 2016 році в порівнянні з 2013 

роком прибуток підприємства знизився у 3,5 разів. 

Показники  ліквідності  у  абсолютній,  практика  підприємства  ТОВ 

«Телекарт-Прилад» показує що значення майже стабільне, швидка 
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ліквідність на протязі аналітичного періоду спостерігається чітка тенденція 

зниження, та загальна ліквідність за період 2013 по 2015 збільшився, окрім 

2016 року. 

Провівши аналіз використання фонду робочого часу та порівнюючи 

дані 2016 року з результатами 2015 року, можна відмітити тенденцію до 

зменшення. Зменшилась середньооблікова чисельність працівників на 

34,48%. Також зменшився розмір фонду робочого часу на 20,57%, тому у 

2016 році він становив 485610 людино-годин та знизився показник 

відпрацьованого часу на 10,15%. Витрати робочого часу знизились у 2016 

році в порівнянні з 2015 роком на 30,17%, це не вплинуло на тенденцію до 

підвищення рівня використання фонду робочого часу, що у звітному році 

підвищився на 13,12%. 

Розрахувавши наявність та рух основних виробничих фондів 

підприємства у період з 2013 по 2016 роки можна зробити наступні 

висновки: управління основними фондами на підприємстві здійснюється у 

неефективному напрямку. 

Підвищення ефективності використання основних виробничих фондів 

на підприємстві є важливим резервом підвищення ефективності виробництва. 

Це обумовлено тим, що значна частина витрат виробництва, які утворюють 

собівартість продукції, пов’язана із використанням основних виробничих 

фондів на підприємстві. 
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